

**OD 26. DO 29. MAJA  
NA GOSPODARSKEM  
RAZSTAVIŠČU**

**Že šestič  
Tehnika  
za okolje**

Na Gospodarskem razstavišču bo do vključno 29. maja odprta razstava Tehnika za okolje. Razstava je že šesta po vrsti in je namenjena tako številni delovnim organizacijam kot tudi potrošnikom. Ogledali si bomo lahko vrsto vrhunskih dosežkov naše tehnike in tehnologije, ki služi ohranitvi okolja, v katerem živimo. V sklopu te razstave pa bo tudi vrsta posvetovanj kot npr. o varstvu pred hrupom, o varstvu zraka, o zaščiti vode in podobno.

ZVEZA PRIJATELJEV  
MLADINE  
LJUBLJANA VIČ  
- RUDNIK

**Razpisuje**

**prosto delovno mesto  
ČISTILKE - PERICE za  
mladinsko letovišče  
PACUG za čas od 1.  
junija do 18. septembra  
1981**

Pismene prijave sprejemamo do zasedbe delovnega mesta, na naš naslov. Vse informacije lahko dobite tudi po telefonu 22-603.

**Člani društva  
upokojencev Ljubljana-  
Vič**

Ali ste že poravnali društvene obveznosti? To lahko uredite v pisarni društva med uradnimi urami vsak ponedeljek in torek od 9. do 12. ure in v sredo od 15. do 18. ure na Trgu Mladinskih delovnih brigad 14.

**Obvestilo in  
priporočilo**

Obrtno podjetje za izvajanje zaključnih gradbenih del »PLESKOOBLOGA« vas želi obvestiti o svoji obrtni dejavnosti s priporočilom, da naročate naše kvalitetne usluge.

Izvršujemo vsa slikopleskarska dela v klasični in novejši izvedbi, na stare in nove površine, ki jih je mogoče slikati, pleskati ali oblagati s tapetami. Pleskamo vse vrste lesenih, kovinskih in drugih izdelkov z naj sodobnejšimi oljnatimi in sintetičnimi premazi.

Polagamo vse vrste parketov, ladijskih podov, itisonov, tapisomov, plastičnih talnih oblog in drugo. Obnavljamo - čistimo, brusimo in lakiramo stare lesene pode in obloge.

Vsa navedena dela izvajamo kot zaključna dela v novogradnjah v rednem in izven rednega delovnega časa že naseljenih stanovanjskih hišah v družbeni in zasebni lasti, delovne prostore OZD na področju družbenih dejavnosti in gospodarskih dejavnosti, delovnih skupnosti in zavodih. Skratka, delamo povsod, kjer je potrebno navedeno obnoviti, zaščititi in estetsko urediti.

V kolikor imate potrebe po naših uslugah, zahtevajte ponudbo-oziroma predračun za konkretna dela. S kvalitetnim delom bomo opravičili vaše zaupanje v našo delovno organizacijo.

Priporočamo se in vas tovariško pozdravljamo.

PLESKOOBLOGA  
obrotno podjetje za izvajanje  
zaključnih gradbenih del p. o.  
Ljubljana, Dolenjska c. 158

**Pismo  
iz  
Selnika**

Vaš časopis je objavil 23. 9. 1980 članek »Grobi molk Selnčanov« novinarja Staneta Jesenovca. 11. novembra istega leta ste na to komentirano poročilo objavili odgovor, ki je bil anonimno podpisan z »Vaščani zaselka Selnik«. Mislimo, da ne bi bilo objektivno, če bi za tem, ko je bil objavljen najprej objektivno zapisan prispevek, izvenela v javnosti le beseda ene od prizadetih strani (vaščani), polna neresnic. Da ne bi do tega prišlo, prosimo, da objavite o tej problematiki naslednja dejstva.

Pred poravnanim svetom smo z Alojzjem in Justinom Miheličem sklenili dogovor zato, da bi v vasi ohranili dobre sosedske odnose, klub temu, da smo precej popustili. Dobri sosedski odnosi so vladali na Selniku, dokler se ni pričela družina Justina Miheliča (tajnika krajevne skupnosti) naperjati proti nam. Klub našim žrtvam so Miheličevi izkoriščali dogovor sebi v prid ter ga vaščanom razlagali prikrojeno. Vse smo poskušali, da bi dogovor zaživel, vendar so Miheličevi še vedno ubirali svojo pot. Zato smo bili prisiljeni iskati pomoč na sodišču.

Pisci v odgovoru navajajo, da je Rado Stevanovič grozil sosedu z železnim drogrom, ko je ta ugovarjal na pravilnost meje. Ta trditev je popolnoma izmišljena, saj je sosed (Justin Mihelič) človek, ki v nobenem primeru ne bi dovolil, glede uveljavljanje meje tujo samovoljno, v nasprotjem primeru, pa bi prav gotovo sprožil postopek pred sodiščem. Ker tega ni stori, je le potrditelj, da je izjava popolnoma izmišljena.

Absurdna, žaljiva in neresnična je tudi trditev vaščanov zaselka Selnik, da naj bi Rado Stevanovič grozil z orožjem. To je preverila tudi UNZ ter ugotovila, da tega ni nikdar storil in zato ni razloga, da bi mu orožje odvzeli.

Tudi s svojim prostovoljnim delom pri izgradnji vaškega vodovoda smo želeli prispevati k boljšemu življenju Selnčanov in dobrim sosedskim razmerjem. Žal pa smo bili hudo razočarani, ko smo kljub mnogim prostovoljnim delovnim uram vseh članov naše družine, dočakali odklop naše vodovodne cevi pri gospodarskem posloju (kozolcu).

Tudi to nepošteno dejanje je bilo sad težnje, da bi nas izločili iz vasi. Žal smo morali to zadevo reševati na sodišču, ki je določilo, da mora storilec priklopiti cev nazaj na vodovod in plačati stroške.

Naj navedemo še nekaj dejanj, ki bodo bralca prepričala v neresničnost navedb »Vaščanov zaselka Selnik«. Ti nam hočejo zagreniti bivanje v vasi z nalaganjem odpadkov pod okna stanovanjske hiše, z zapiranjem poti, poškodovanjem vrtnih ograje, zarezovanjem

mladih drevesc, razbijanjem steklenic na hišnem pragu, poškodbami avta, ogrožanje z avtom pred hišo, itn. Poleg takih nagajanj, pa sta se Alojz in Anton Mihelič spozabila celo toliko, da sta Rada Stevanoviča napadla fizično in ga tako hudo ranila, da so mu morali nuditi pomoč v bolnici.

Zelo pogosti pa so žal »pozdravi« Radu Stevanoviču, ki prav gotovo mejijo na pojave šovinizma. Ker domačini poznajo te besede, ki ne prenesejo javne objave, naj v prihodnje pomislijo, da smo se borili za domovino bratstva in enotnosti.

Da krajevna skupnost ni pripravljena sodelovati pri izboljšanju položaja kaže tudi postopek za priznanje statusa kmeta. Izvršni svet KS Golo - Zapotok je našo vlogo »odložil za nedoločen čas v dokončno odločitev«. In to med drugim iz razloga, ker »še sam ni dovolj seznanjen, pod kakšnimi pogoji lahko prizna status kmeta« - v primeru drugih prosilcev pa je te pogoje očitno dovolj poznal, da jim je lahko ugodil.

Vse to početje, ki mu ni konca, kaže, da se nekateri v tem zaselku ne ustavijo prav pred nobenim, še tako nezakonitim sredstvom za doseg svojega cilja. To je le nekaj primerov nesosedskega ravnanja »Vaščanov zaselka Selnik«. Kljub pozivom naše družine, da bi položaj popravili, pa še vedno doživljamo najrazličnejše pritiske, s katerimi nam grenijo bivanje v ženi rojstni vasi ter na naši skrbno obdelani zemlji.

Družina Stevanovič  
Z objavo tega pisma družine Stevanovič zaključujemo polemične zapise o vse prej kot dobrih sosedskih odnosih v tej vasi pod Krimom.

**Kdo proda?**

Zveza prijateljev mladine Ljubljana Vič-Rudnik kupi glavo motorja za ZASTAVO KOMBI - DIZEL 412 NK. Ponudbe sprejemamo na telefon 22-603.

ZVEZA PRIJATELJEV  
MLADINE  
LJUBLJANA VIČ - RUDNIK  
Trg MDB 14, tel. 22-603

**razpisuje**

Prosta dela in naloge za določen čas (nadomeščanje delavke na porodniškem dopustu)

**ADMINISTRATOR -  
BLAGAJNIK**

Pogoj:  
2-letna administrativna šola  
Pisne prijave pošljite na: ZPM Ljubljana Vič-Rudnik, TRG MDB 14, 61111 Ljubljana  
Nastop dela 1. avgusta

**Razpis mladinskih  
delovnih akcij  
za leto 1981**

V letošnjem letu bo OK ZSM Ljubljana Vič-Rudnik organizator štirih mladinskih delovnih brigad na naslednjih akcijah: **Zvezna MDA »Posočje 81« I. izmena, od 6. 6. do 3. 7. 1981.** MDA Posočje 81 bo potekala v treh izmenah po 28 dni. V vsaki izmeni bo sodelovalo po pet (5) mladinskih delovnih brigad s 40 brigadirji. Naselje MDA bo tako kot v preteklih letih v Kobaridu, v objektih stare vojašnice, dopoljenih z novoposteljnimi montažnimi objekti, kar zagotavlja pogoje za nemoteno delo in življenje 200 brigadirjev v izmeni.

Program del obsega izgradnjo in rekonstrukcijo cestnega in vodovodnega omrežja, urejanje hudournikov ter napeljavo elektrike in telefona v nekatere krajevne skupnosti. Poleg tega pa bodo na MDA potekala tudi dela pri revitalizaciji visokogorskih planin - pašnikov. Na akciji bodo sodelovale tudi specializirane brigade Rdečega križa, Zveze organizacij za tehnično kulturo in Planinske zveze Slovenije, ki bodo na osnovi dogovorjenih programov pri vzgoji otrok v brigadirskih vrtcih, pomoči bolnim in socialno ogroženim občanom,

arheoloških izkopavanjih, gradnje male hidrocentrale, revitalizaciji planinskih pašnikov in označevanju planinskih poti.

Planirano je, da bodo brigadirji na MDA Posočje 81 opravili 59.400 učinkovitih delovnih ur, oziroma približno 75.000 norma delovnih ur. Vrednost dela brigadirjev bo preseгла 12.000.000 dinarjev.

- **Suha Krajina I. izmena; od 6. 6. do 3. 7. 1981.** Akcija bo potekala kot ostale tri zvezne MDA v Sloveniji v treh izmenah po 28 dni, na akciji pa bo sodelovalo 600 brigadirjev, organiziranih v 15 mladinskih delovnih brigadah.

Zaradi prevelike oddaljenosti delovišč se predvideva združitve obeh dosedanjih naselij in njihova preselitev v Žužemberk. S tem se bodo bistveno skrajšali avtobusni prevozi brigadirjev do delovišč v občinah Grosuplje, Trebnje, Kočevje in Novo mesto.

Naselje bo predvidoma v prostorih OŠ v Žužemberku, zagotovljeni bodo tudi montažni objekti, s katerimi bodo zagotovljeni tudi normalni pogoji za življenje in delo brigadirjev v naselju.

Program dela obsega dela na izgradnji in rekonstrukciji vodovodnega in cestnega omrežja v zgoraj navedenih občinah. Brigadirji bodo predvidoma opravili 59.400 učinkovitih delovnih ur, oziroma okoli 75.000 norma delovnih ur, vrednost opravljenih del pa bo predvidoma preseгла 10.000.000 dinarjev.

- **Goričko 81 I. izmena od 28. 6. do 18. 7. 1981.** Akcija bo potekala v treh izmenah po 21 dni, na akciji pa bo v 12 mladinskih delovnih brigadah sodelovalo 480 brigadirjev.

Naselje mladinske delovne akcije bo v objektu OŠ v Gornjih Petrovcih. Z izselitvijo zdravstvene postaje in lekarne se je sprostilo nekaj prostora, ki bo z manjšimi adaptacijami skupaj z ostalimi prostori služil za življenje brigadirjev. Na akciji bodo sodelovali tudi mladi iz LR Madžarske.

Program del zajema dela na rekonstrukcijah cest, na katerih naj bi brigadirji opravili 34.560 učinkovitih delovnih ur, vrednost opravljenih del pa bo predvidoma preseгла 5.330.000 din.

- **Ibar Lepenac III. izmena od 2. 8. do 30. 8. 1981.** Akcija je zveznega značaja, poteka od leta 1977 in je edina v SAP Kosovu. Dela so na regulaciji reke Sitnice (v okviru izgradnje hidrosistema Ibar Lepenac). Naselje je nedaleč od Pritine oddaljeno je cca. 20 km od delovišča. V izmeni sodeluje 7-8 brigad, kar omogoča živahnejšo družabno življenje.

Vsi zainteresirani se lahko prijavijo za mladinsko delovno akcijo pri predsedniku OO ZSMS v OZD, KS ali šoli, ali pa na OK ZSM Ljubljana Vič-Rudnik Trg MDB 14, Ljubljana, oziroma lahko dobijo informacijo po telefonu 28-909 int. 15.

Center za MDA  
pri predsedstvu OK ZSM Ljubljana Vič-Rudnik

**Oh, ta škrat!**

Nagajencem križanke ob občinskem prazniku se opravičujemo, da nam jo je tiskarski škrat zagodel in namesto nagrad 500 in 250 dinarjev zapisal precej manjše številke.

**Križanka za vas**

JUNAK SLOVENSKE LJUJSKE PRAVLJICE	MESTO V SREMUJ	REKA V SIBIRIJI	HERMANN ULRICH	STARO- RIMSKO PODZE- MLJE	TROPSKA OVIJALKA	DEL KMEČKEGA VOZA	SODOBNI SLOVENSKI SLIKAR (KOSTJA)
EKSPERT ZA PSI- HOLOGIJO							
ANTIČNA POKRA- JINA V ITALIJI							
ČLOVEK, KI KRADE			NEMŠKI FILOZOF OSVEŽILNA PIJACA				
REDKO M. IME				ZOOĐOV. MESTO PRI ZADRU			
RUDNIK V ISTRI				PIANIST BERTON- CELJ VZKLIK			
KOPER		KOTOR MERA ZA ZLATO			EDVARD KARDELJ		
UNIFOR- MIRAN STREŽNIK					PRIPIRAVA ZA LOVI- TEV RIB	MAKEDON- SKI HEROJ (MIRČE)	REKA V SIBIRIJI
OSEBA IZ BIBLIJE				POJAV NA VODI SREDNJI			
ČEBULI PODOBNA POVRT- NINA			VAŽEN TELESNI ORGAN SOMBOR				
NEKDANJA SLOVEN. PEVKA POPEVK							
STARO- RIMSKI DRŽAVNIK					IGRALKA GARDNER		

**NAŠA KOMUNA**

GLASILO OK SZDL LJUBLJANA VIČ-  
RUDNIK - UREJATA IZDAJATELJSKI  
SVET (predsednik ing. JANEZ ČEMA-  
ŽAR) IN UREDNIŠKI ODBOR - MILAN  
BUH, VASJA BUTINA, JANJA DOMI-  
TROVIČ (glavna in odgovorna uredni-  
ca), ANDREJA GOMEZELJ, JANEZ  
JAGODIČ, IVO ZALAR, tehnični ure-  
dnik IVAN ŽITKO - UREDNIŠTVO NAŠE  
KOMUNE - LJUBLJANA TRG  
MDB 14 - TELEFON 28-038 ali 20-728  
- TEKOČI RAČUN ŠDK 50103-678-  
51173 - ROKOPISOV IN FOTOGRAFIJ  
NE VRAČAMO - TISK ČGP DELO,  
LJUBLJANA - GLASILO PREJEMAJO  
VSA GOSPODINJSTVA V OBČINI  
BREZPLAČNO - GLASILO NAŠA KO-  
MUNA IZHAJA ŠTIRINAJSTEDNEVNO  
V NAKLADI 26.000 IZVODOV